

年夜饭抢红包热热闹闹 运动会茶话会丰富多彩 春节临近 企业出招暖人心留人才



飞神集团有限公司年会 表彰先进 描绘发展蓝图。

浙江顺虎铝业有限公司员工抽奖,奖金分多档,最高1280元。

记者 徐赛瑾 何悦

春节临近,我市各企业陆续放假,不少新永康人已经踏上归途。每年,过年回家总是伴随着春运的压力,购票难、转车麻烦等问题都是人们回家路上的一道大坎。近年来,企业帮助购票、包车送达等暖心服务不断增加,温暖员工回家路。另外,各企业为在企员工和退休员工送上新春慰问,同时,也为留守在永康的员工组织了年夜饭、新春茶话会等各式各样的活动,营造浓厚的新春氛围,也为来年员工回归岗位打下良好的基础。

企业为员工订票返乡 人性化服务大增归属感

拿到票,我们可以安心干到放假了。近日,浙江盛达电线有限公司工作人员将45张前往贵州、云南、重庆等地的车票交到员工手中。拿到票的员工脸上洋溢着喜悦,对他们而言,春节前的头等大事终于有了着落。

多少年来,春节前后雷打不动频繁的人口流动,让春运返乡车票一如既往一票难求。我市各家企业纷纷为有需要的员工及家属预定返乡车票,为他们解决回家难题。

在盛达公司工作了5年的杨宇开心地说:现在我更有干劲了,回家总算有了保障,不用每天担心能不能抢到票。在盛达公司,像杨宇这样的外地员工不在少数。每逢春节前夕,他们既期待回家团圆,又担忧回家的路被一张车票切断。

去年12月便开始统计员工购票需求,着手筹备为春节回家的员工购票抢票。盛达公司相关负责人李女士告诉记者,早些年,不少员工因请假出去排队买票耽误工作,还有员工为了

避开春运高峰,早早请假回家,回来也很晚,或多或少影响了企业的正常生产。我们了解到这些情况后,主动为员工解决后顾之忧,另外也算是公司的一种福利,让员工有归属感,也希望员工过完年之后能回来继续工作。

据了解,这是盛达公司为员工购买返乡车票的第6个年头。不少员工表示,由于企业人性化的服务,他们年后同样会主动积极地回到岗位上,继续为企业服务。

福利形式多样 留守员工也过热闹年

6日一早,浙江顺虎铝业有限公司正式放假,员工们陆续踏上归途。与许多只身来永康打工的新永康人不同,顺虎铝业的员工很多都沾亲带故,几乎都有亲戚朋友或是老乡在公司。且因公司效益好,员工收入高,不少人都买了车,春运的购票难轻松被亲朋、老乡的拼车举措化解。

同事陆续离开,而在顺虎工作了十来年的门卫应高林如往常一样来到公司开始值班。应高林是本地人,尽管为了公司的财产安全,他不能像外地员工一样放假回家,但今天的他依然很开心。原来,在前一天的员工大会上,他抽到了公司提供的1280元红包。很高兴,在员工大会之后的抽奖环

节,我抽到了最大的红包。应高林说。

今年,该公司党支部特意拿出2万元,分别设立不同金额的80个红包,让每个员工都能带着喜气回家过年。之前,该公司还分发了200元大润发购物卡,让员工购买永康土特产,将永康的年味带回家。年后回来还有400元的开工红包,为准时回到岗位的员工送上公司的关怀。顺虎铝业党群办主任陈荣东说。

这几日,正阳实业投资有限公司将包车把在义乌站、金华站上车员工送到车站,而留守在公司的员工在放假期间也不会无聊,因为员工活动中心仍会正常开放。据了解,活动中心内有各种健身器材供员工锻炼,有

图书室可以阅读,还可以观看影片、唱歌,娱乐活动十分丰富。年前还有三天是员工的运动会,将组织各种体育活动的比赛。14日,我们还要给留守员工组织新春茶话会,大家一起喝茶唠嗑,贺新春、话发展,晚上一起享用丰盛的年夜饭。正阳公司相关负责人朱旭东说,往年都是订一大桌子菜,今年换个方式,围着吃烤全羊,热热闹闹。

像正阳公司一样组织年夜饭的还有先行集团、飞神车业等企业。初步统计,大概有60余名员工留守,公司为他们及家属在大年三十预订了十桌年夜饭。飞神集团有限公司相关负责人金旭升说,6日晚上,该公司还举行了表彰年会。

退休员工也有新春慰问 在职员工提高企业信任感

近日,四方集团的退休员工也陆续收到了公司发出的慰问金。四方集团由宁波、丽水和建德地区三家工厂合并于1961年建设,在我市经济发展史上留下厚重的一笔。这一切,离不开那些现在已经退休的老四方人的功劳。

一直以来,春节前,四方集团都会为退休员工送上慰问金,感谢他们

多年来为公司做出的贡献。对于生病、生活困难的退休员工,我们还会专门组织慰问小组上门慰问。四方集团工会主席程益荣介绍,有时,慰问小组会兵分多路,前往宁波、丽水等地。

现在,由于放假时间较早,四方集团的外地员工已经订票陆续回家,放假期间,该公司每天安排一名领导

干部值班,公布联系电话,处理突发事件,保卫人员以保卫部人员为主,加上自愿报名录用人员,公司给予加班工资。

员工们表示,该公司喝水不忘挖井人,的行为让他们增加了对企业的信任感,以后也会继续为公司的发展而努力。

知名专家教授来永 为产业升级指点迷津 让永康五金 插上智能翅膀

记者 施夏琦

本报讯 近日,来自全市多家百强企业的主要负责人化身学生齐聚一堂,仔细聆听由来自浙江大学、浙江工业大学以及相关领域的知名专家带来的讲座。在这场主题为“打造制造型企业的创新属性与资本属性”的讲座上,他们时而凝神思索,时而拿笔记录,将专家所授的理论方法与企业生产实际相结合,思考制造型企业转型升级、智能化发展的道路。

主攻四大产业

此前,我市先后荣获了“中国制造2025浙江行动示范试点”“省振兴实体经济示范试点”,入围了全省首批产业创新服务综合体创建与培育名单,成为全省为数不多获得“三试点”的县级市。今后,我市将以“创新”强化制造业升级动力,以“龙头”强化制造业升级牵引,主攻现代智能五金、新能源车、现代农机装备和新材料四大产业。

发展创新设计是把握新产业革命机遇的关键环节。我们企业家要多走出去,看一看、学一学其他地方的先进技术。我相信永康有能力创造新的辉煌。浙江大学教授、博士生导师孙守迁从“中国制造2025”入手,为在场的企业家们带来了题为《创新设计与中国制造2025》的讲座。通过淘宝、苹果手机、无印良品等实例,孙守迁讲述了商业创新、人文创新、技术创新等多方面内容,指出好的创意和设计不仅能提升产品的功能品质、实现绿色智能制造、提升市场竞争力和附加值,还可以创造引领新的市场需求和产业。在现场,孙守迁还与企业家互动,并鼓励我市企业家积极创新,大胆实践。

打造10个无人车间

此外,还有三名来自不同领域的教授、专家,围绕“让制造业插上智能的翅膀,拥抱新经济、拥抱未来”“股份制改造与企业上市”等内容进行演讲,让大家受益匪浅。

为了打造全国乃至世界先进制造业基地,荣获多项试点之后,市委、市政府高度重视,即将出台有史以来奖励力度最大、范围最广、规格最高的工业综合奖励政策,未来三年还计划高标准打造10个智能制造无人车间(工厂),开展“浙江制造”标准制定集中申报培育等,为我市在智能制造道路上求索的企业提供优质的服务和坚强的支撑。